



北仑霞浦张人亚党章学堂。通讯员 支倩君 摄



鄞州潘火香园一期小区。通讯员 章媛 摄



海曙段塘烟火商业街。通讯员 王妃妃 摄

## 一起跑“亚”!

### 宁波千名“老外” 百个社区(村) 迎亚运接力跑 火热征集中

宁波人翘首期盼的亚运会终于要来了!想在家门口零距离感受亚运文化、传递亚运精神吗?现在就有一个机会:宁波千名“老外”、百个社区(村)迎亚运接力跑活动将于4月上旬举行。该活动由宁波市人民政府新闻办公室主办,宁波日报报业集团承办,目前处于火热征集阶段。

区别于当下各地举办的迎亚运欢乐跑,这场接力跑有其特别之处:活动将从江北区出发,经海曙区、鄞州区、北仑区、镇海区、慈溪市、余姚市、奉化区、宁海县,最终抵达象山天目湾亚运主题公园,整个活动覆盖宁波10个区(县、市)。我们计划在沿途设置100个路段,采取分段式开跑、接驳车接力的方式,跑过地标建筑,跑过“精特亮”点位,跑过别具一格的风光,串珠成链,将全民迎亚运的热情和宁波这座城市的精气神,一路带进终点。

100个接力跑路段,我们会在全市社区(村)辖内挑选,每个路段由社区(村)圈定1500米-2000米,路段与路段之间由车辆接驳。接力

跑的领跑员由所在社区(村)推选,也可自荐,部分国际化社区可挑选合适的海外友人进行领跑。领跑员是社区(村)的“代言人”,不分职业、年龄,可以是奥运、亚运健儿,也可以是道德模范、身边好人、少先队员等。

这意味着,活动启动后,也许开跑的某个路段,就在你的家门口,也许领跑员就是你身边熟悉的面孔。

根据实际线路安排,整场活动将持续一周以上,届时会以直播+图文视频对外传播。这几天,宁波晚报部分联盟社区(村)得知消息,早早就把名额抢占了。

在北仑,霞浦街道新浦社区设计了以张人亚党章学堂为原点的幸福街区,随着奔跑

的足迹可以追寻当地的红色历史文化;在鄞州,潘火街道香园社区敲定的路段以香园一期小区为主,从香园一期西门出发,横穿小区至东门,跨过马路,绕培罗成广场一周,沿途绿植繁茂,鸟语花香;在海曙,段塘街道雄镇社区路段将从博建建工大门出发,沿环城西路南段、粮丰街,途经雄镇幸福小屋、未来城市展厅、南塘公园等,充满烟火气的商业街巷将映入眼帘。

你的家门口有适合接力跑的路段吗?你想在家门口为亚运“代言”吗?欢迎你以社区(村)为单位向我们报名,也欢迎自荐或推荐领跑员。报名电话:87777777,报名截至3月31日。

记者 陈烨

“讲文明 树新风”公益广告

# 关爱未成年人 共创美好未来

社会主义核心价值观:  
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宁波市文明办

## “春和景明” 黄建永 中国画展举行

3月22日,“春和景明”黄建永中国画展在荣宝斋宁波分店开幕。中国书画院院长管峻出席活动,荣宝斋宁波分店总经理洪贤兴主持开幕式。



黄建永作品

黄建永,象山人,别署晓堂、大永、素默斋主人,齐派第四代传人。为中国国家画院吴悦石导师助教、荣宝斋宁波签约画家、全国关工委公益爱心大使。

2014年,43岁的黄建永辞去工作,带着书画梦想只身来到北京,拜在中国画坛大写意领军人物吴悦石先生门下,潜心学艺,不断吸收徐渭、吴昌硕、齐白石等历代大师的营养精髓。如今,他笔下的人物、山水、花鸟,或写或工,大道至简又不失恢弘,吴悦石先生以“丹青味象”评价他在传统中国画方面的造诣。

本次画展展出黄建永近期精心创作的中国画作品50幅,

包括山水、人物、花鸟以及工笔重彩佛像画。画展主题为“春和景明”,由中国书画院院长管峻题写。

荣宝斋是一家有300多年历史的文化央企,作为其子公司,荣宝斋宁波分店2015年落户甬城,大力开展文化交流活动。在此次画展开幕式上,荣宝斋宁波分店与中东欧商品采购联盟共同发布了以黄建永中国画《爱与和平》为产品包装的联名产品——希腊克里特之光特级初榨橄榄油礼盒。

据悉,本次展览将持续至4月22日。

记者 潘苗 文/摄